

两人被撞躺路中，众人伸手相救

参与救助的有教师、有散打教练、有警察，网友为这些好心人点赞



事故现场三名伸手施救的热心人，从左至右分别是李杰、颜士方、程建。



帮抬伤者上救护车。

文/图 本报记者 张泽文

27日晚9点10分左右，泰城东岳大街上泰山实验中学门口西侧大约50米处，发生一起车祸。顺向走在超车道上的两男子，被一辆轿车撞倒，一人头部出血，伤势严重。多名路人紧急报警、提醒车辆绕行，协助120转移伤员。但伤势较重的男子不幸离世。

当晚接到热线后，记者赶到现场。两男子躺在东岳大街的西向车道上，一名年纪稍大的男子伤势较轻，可以说话。另一名男子头部出血，呼吸困难。一辆白色轿车前挡风玻璃撞碎，停在现场，驾车女司机很着急。

看到出了事故，路人纷纷过来帮忙。有人报警、拨打120，有人帮忙摆好三角架，还有人指挥车辆绕行，有人看护伤者……120急救车赶到后，大家帮着把伤者抬上车。

本报“齐鲁晚报泰安站”齐鲁晚报今日泰山”官方微信，先后推出图文视频报道。网友纷纷为参与救人的“腰包哥”“红短裤哥”等点赞，记者陆续找到这些热心人。

“腰包哥”名叫李杰，泰山实验中学总务处教师。当时李杰正在校园乘凉，听到“砰”一声，立马就冲出去。为避免出现二次伤害，李杰站在伤者前，挡住来车，并与大家一起疏导交通。看到一人伤势严

重，李杰连续拨打5次120急救电话。

“红短裤哥”名叫颜士方，泰安市散打协会会长、东岳擂体育文化赛事公司董事长。当时颜士方练完散打，徒弟开车送他回家。路过车祸现场，他与徒弟下车，参与救助伤者、疏导交通，抬伤者上救护车，“我从小习武，骨子里就有行侠仗义。这是救人，耽误不得。”

参与救人的还有一名人民警察，他是森林警察程建。路过事故现场，程建立刻把车停在伤者前，打开闪光灯，挡住后方来车，并协助女司机报警、摆三脚架。当时，他的爱人和孩子都在车上。程建说，这是人民警察应该做的。

现场多位目击者说，两名男子喝了酒，本来在中央护栏北侧，沿超车道往西走，又突然往北转，似乎要过马路，被后方来的白色轿车撞倒。第二天记者从医院得知，伤情较重男子救治无效离世。男子不到40岁，事业有成，朋友为他的离世感到意外和惋惜。

多位网友在本报全媒体留言，呼吁遵守交通秩序，重视出行安全，同时为参与救人的好心人点赞。



扫码关注齐鲁晚报泰安站(上)齐鲁晚报今日泰山(下)微信公众号，看更多图文视频报道。